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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Πολιτισµού και Αθλητισµού «Κύρωση της Συµ-
φωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της
Κυβέρνησης της Λαϊκής Δηµοκρατίας της Κίνας για την αµοιβαία ί-
δρυση πολιτιστικών κέντρων»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνε-
δρίαση, στις 17  Μαΐου 2016, υπό την προεδρία του Αντιπροέδρου
αυτής, κ. Δηµητρίου Σεβαστάκη, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Πολιτισµού και Α-
θλητισµού «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της
Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Λαϊκής Δηµοκρα-
τίας της Κίνας για την αµοιβαία ίδρυση πολιτιστικών κέντρων».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Πολιτισµού και Αθλητι-

σµού, κ. Αριστείδης – Νικόλαος – Δηµήτριος Μπαλτάς, καθώς και
αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Πάνος Σκουρολιάκος, ο Εισηγητής της Νέας Δηµο-
κρατίας, κ. Μάξιµος Χαρακόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Αντώνιος Γρέγος, η Ειδική Αγορήτρια
της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ, κυρία Χαρά Κε-
φαλίδου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλά-
δας, κ. Σταύρος Τάσσος, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», κ. Γε-
ώργιος Μαυρωτάς, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων
- Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Αθανάσιος Παπαχρι-
στόπουλος, η Ειδική Αγορήτρια της Ένωσης Κεντρώων, κυρία Θεο-
δώρα Μεγαλοοικονόµου, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Ελένη Αυλω-
νίτου, Δηµήτριος Γάκης και Χρυσούλα Κατσαβριά. 
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, η

Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑΣΟΚ-ΔΗ-
ΜΑΡ, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας,
ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων-Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία και η
Ειδική Αγορήτρια της Ένωσης Κεντρώων εισηγήθηκαν την ψήφιση
του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή
του, κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στη Βουλή,
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία,
του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό
του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 17 Μαΐου 2016
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